
Tiskové zprávy ze zasedání Rady města Holic

Rada města Holic na  zasedání 16. září schválila změnu 
materiálu při výstavbě lávky za Tekou, kdy se dřevěné po-
délníky nahradí ocelovými, které by měly mít delší život-
nost. Rada města se také zabývala bytovou problemati-
kou a schválila uzavření pachtovních smluv na pronájem 
pozemků a schválila prodloužení energetického manag-
mentu na  objektech města. V  neposlední řadě Rada 
města Holic doporučila zastupitelstvu města schválit fi-
nanční dar ve výši 1 000 000 Kč na pomoc lidem zasaže-
ným povodněmi v ČR v září 2024.

Rada města na svém zasedání 30. září vybrala na zákla-
dě odborných komisí a veřejnosti podobu vodního prvku 
na náměstí T. G. Masaryka a schválila zadání tvorby pro-
jektové dokumentace. Ředitel kulturního domu předsta-
vil členům rady projekt na vytvoření druhého obslužného 
místa v Africkém muzeu Dr. Emila Holuba. Radní schválili 
postup příprav a uložili řediteli zajistit projektovou doku-
mentaci včetně souhlasu Národního památkového ústa-
vu. Radní dále schválili zrušení odloučeného pracoviště 
Mateřské školy Holubova ve Velinách, uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem prostor na adrese nám. T. G. Ma-
saryka 29 se společností Rehabilitace BRISTEC CZ s. r. o., 

a zadání projektové dokumentace pro realizaci vodního 
prvku dle návrhu Petra Nováka. Na  žádost FAČR rada 
města schválila využití fotbalového hřiště na městském 
stadionu k tréninkům reprezentace U20.

Jana Váňová

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
v  měsíci listopadu budeme 
vzpomínat na  pětatřicetileté 
výročí sametové revoluce, kte-
rá do naší země opět přivedla 
svobodu a demokracii. Čekaly 
na  ni celé generace, a  přesto 
jsme dnes svědky jejího ohý-

bání a zneužívání. Dnešní školáci dobu totality považují 
za dobu dávno minulou a není se co divit – vždyť mnohdy 
ani jejich rodiče tuto dobu nepamatují. 
Pro další směřování naší vlasti je ale třeba s mladou ge-

nerací hovořit. Poukazovat na rozdíly nikoli jednostranně 
– je třeba, abychom byli dostatečně kritičtí k  minulosti 
i současnosti, ukazovali, že cesta ke svobodě byla těžká, 
ale že i žití ve svobodě má svá úskalí. Život v demokra-
tické společnosti je totiž náročný. Daleko náročnější než 
život v totalitě, a to právě proto, že klade podstatně vyšší 
nároky na odpovědnost každého jedince za vlastní život 
a za společnost. 
Je to velký úkol pro každého z nás, ale věřím, že pokud 
tuto výzvu zodpovědně a s dostatečnou pokorou přijme-
me, pak naše společnost, náš stát i naše město mohou 
být místem, kde se dobře žije. A to nám, drazí spoluobča-
né, ze srdce přeji.

Ondřej Výborný
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Pozvánka na jednání zastupitelstva města
V pondělí 11. listopadu v 18:30 hodin se bude konat ve společenském sále ZUŠ Karla Malicha pravidelné zasedání 

Zastupitelstva města Holic. Zveme občany na veřejné jednání holických zastupitelů. Zároveň bychom chtěli 

občany upozornit, že z konaných zasedání zastupitelstva se pořizují video záznamy, které jsou následně zveřej-

ňovány na Youtube kanále města Holic.



Zpráva technických služeb
Během uplynulého půl roku se v  našem městě odehrála 
řada významných změn a zlepšení, která byla výsledkem 
pečlivé práce schopných a šikovných zaměstnanců Tech-
nických služeb Holic, kteří každý den přispívali svým úsilím 
k rozvoji a opravám různých částí obce. Jejich nasazení a od-
hodlání vedlo k řadě pozitivních změn, které dnes mohou 
obyvatelé i návštěvníci naší obce obdivovat a využívat.
Jedním z nejvýraznějších projektů, které byly dokončeny, 
byla renovace dětského hřiště. To nyní nabízí dětem zcela 
novou úroveň zábavy a bezpečí. Díky investicím do mo-
derních herních prvků a nových povrchů se stalo místem, 
kde si děti mohou hrát a rozvíjet své dovednosti v bez-
pečném prostředí. Tato renovace byla nejen změnou 
fyzického vzhledu, ale především změnou kvality času, 
který zde obyvatelé mohou trávit.
Dalším významným projektem byla oprava autobuso-
vých zastávek, které byly dlouhou dobu v nevyhovujícím 
stavu, byly postříkané a poničené vandaly. Těmto zastáv-
kám byla věnována zvláštní pozornost, aby nejen dobře 
vypadaly, ale byly také funkční a poskytovaly cestujícím 
pohodlí. Stavební práce zahrnovaly nejen výměnu za-
střešení a laviček, ale i drobné úpravy, které zajišťují jejich 
větší odolnost proti povětrnostním vlivům.
Značná pozornost byla věnována také vytváření nových 
míst na odpadky v obci. Tato opatření jsou klíčová pro za-
jištění čistoty a  pořádku v  ulicích a  veřejných prostran-
stvích, což přispívá k  celkově příjemnějšímu prostředí 
pro všechny obyvatele. Nově osazené záhony podél sil-
nice na Hradecké, v sokolském parku a na autobusovém 
nádraží přinesly do  okolí více zeleně a  estetické kvality, 
což zlepšilo nejen vzhled těchto míst, ale také přispělo 
k lepšímu klimatu v daných lokalitách.
Nové griloviště na  stadionu a  vybudované psí hřiš-
tě u kulturního domu jsou dalšími příklady toho, jak se 
naše město snaží rozšiřovat možnosti pro trávení volného 
času. Griloviště se stalo oblíbeným místem pro rodinná 
a přátelská setkání, kde lidé mohou společně strávit čas 
při grilování. Psí hřiště je pak místem, kde si mohou ma-
jitelé psů se svými čtyřnohými miláčky užít chvíle zábavy 
a socializace.
Opravy dřevěných soch u muzea a nové lavičky v sokol-
ském parku jsou dalšími ukázkami péče o kulturní a his-
torické dědictví obce. Tyto opravy a  instalace přispívají 
k udržení kulturní identity obce a poskytují obyvatelům 
i turistům místa k odpočinku a úvahám nad historií a kul-
turou, kterou naše obec ztělesňuje.
Výměna sloupů veřejného osvětlení od  Starých Holic 
byla taktéž jedním z  důležitých kroků ke  zlepšení bez-
pečnosti a komfortu obyvatel při pohybu po obci po se-
tmění. Nové sloupy postupně nahrazují staré, které jsou 
již za hranicí svého života. Byla provedena výstavba nové-
ho VO na Koudelce směrem k vodojemu. 
Výstavba nového Pumtrackového hřiště, které kom-
pletně zajištovaly technické služby se subdodavatelem 
firmou Velosolutions CZ. Hřiště bylo slavnostně otevře-
no v měsíci červnu a je prozatím využíváno s nadšením 
všech občanů. 
Během tohoto období TSH posekaly 4 x 62 hektary trávy, 
vyčistily a posekaly 17 km příkopů, opravily 5 kanálů, 2x ukli-
dily město čistícími stroji – celkem 177 825 m2 komunikací 
a chodníků, opravily a vyřídily 350 drobných úkolu od měs-
ta na jejich majetku, zrekonstruovaly staré kotelny na čp. 
1131. čp. 19… TSH se usilovně podílí na rekonstrukci sportov-

ní haly. Udržují a uklízí městský stadion a jsme rádi za čas-
té pozitivní ohlasy těch, kteří náš areál navštíví. Náš stadion 
si k tréninkům týmu reprezentace U20 vybrala i Fotbalová 
asociace České republiky. Hlavní trenér reprezentace U20 
se nechal slyšet, že máme pěkný areál. TSH byly iniciátory 
vzniku pracovní skupiny pro vytvoření krásné studie revi-
talizace našeho hřbitova, která je prací Ing. Pavla Hrdého, 
městského architekta. A v neposlední řadě v tomto roce 
TSH zrekonstruovaly na 6 000 m2 chodníků. 
Když se ohlédneme za  těmito osmi měsíci, je jasné, že 
každý z těchto projektů byl vykonán s velkým důrazem 
na detail a kvalitu. Každý z nich přispěl k tomu, aby naše 
obec vzkvétala a  stala se lepším místem pro všechny, 
kteří zde žijí či jen procházejí. Tato série úspěchů je ale jen 
začátkem dlouhodobějšího plánu na  rozvoj obce, který 
bude vyžadovat i nadále práci, odhodlání a spolupráci ce-
lého týmu schopných lidí. Úsilí vynaložené během tohoto 
období bylo veliké, ale výsledky stojí za to a jsou zdrojem 
hrdosti pro celou komunitu.

Ondřej Dobrovolský
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INFORMACE Z MĚSTA

POZOR NA PODVODNÉ SMS!
Podvodné SMS týkající se pokut za  dopravní přestupky 
jsou bohužel běžné. Tyto zprávy se obvykle snaží vydávat 
za oficiální upozornění, že jste např. jeli příliš rychle, ať za-
platíte pokutu, nebo že jste za rychlou jízdu dostali body. 
Přes tyto falešné zprávy se podvodníci pokoušejí získat 
přístupová hesla k vašim bankovním účtům či se vás sna-
ží přimět zaplatit vymyšlené pokuty. Často obsahují odka-
zy, které vedou na webové stránky, kde vás žádají o osob-
ní údaje nebo platební informace. Může se objevit hrozba, 
že pokud neuděláte něco okamžitě, budou následovat 
právní kroky proti vaší osobě. Dle oficiálních zdrojů PČR 
(https://www.policie.cz/clanek/pozor-na-novy-typ-inter-
netoveho-podvodu.aspx) dokonce spočívá nový trik in-
ternetových podvodníků v telefonickém kontaktování lidí 
s tvrzením, že se dopustili dopravního přestupku, napří-
klad překročení rychlosti. Cílem podvodníků je získat pří-
stup k  vašemu internetovému bankovnictví a  následně 
provést neoprávněné platby. Policie na svých stránkách 
zveřejnila rady, jak se proti těmto podvodníkům chránit:
Buďte obezřetní při nečekaných telefonátech – Pokud 
vás někdo kontaktuje s tvrzením, že jste se dopustil pře-
stupku, ověřte si tuto informaci u dané instituce, nejlépe 
osobně. Nikdy neposkytujte osobní ani bankovní údaje 
přes telefon.
Neotvírejte odkazy v SMS od neznámých čísel – Pokud 
obdržíte SMS s  odkazem na  úhradu pokuty, neklikejte 
na něj.
Nikdy neinstalujte aplikace na základě pokynů třetích 
stran – Aplikace jako Smart klíč instalujte pouze z oficiál-
ních obchodů a nikdy ne na základě žádosti pochybných 
webových stránek.
Pravidelně kontrolujte své bankovní výpisy – Sleduj-
te pohyby na svém bankovním účtu a v případě jakých-
koli podezřelých transakcí okamžitě kontaktujte svou 
banku.
Odbor dopravy se stále častěji setkává s dotazy podobné-
ho typu, proto stejně jako Policie ČR apelujeme na veřej-
nost, aby byla obezřetná a nevystavovala se riziku finanční 
ztráty. Tyto podvody jsou stále sofistikovanější a mohou 
postihnout každého. Buďte proto ostražití a vždy si ově-
řujte pravost zpráv, které vás vyzývají k platbě.

Táňa Topičová
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Netradiční zážitkový 
pobyt pro rodiny 
s dětmi s handicapem
Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. podporuje více 
než 22 let rodiny dětí s handicapem z Pardubického kraje. 
V rámci služby raná péče nabízí rodinám s dětmi ve věku 
0–7 let s  ohroženým vývojem (např. předčasně naro-
zeným) nebo s  tělesným, mentálním, kombinovaným 
postižením a  poruchami autistického spektra odborné 
konzultace v  rodinách, půjčování didaktických a  kom-
penzačních pomůcek, sociální poradenství, psychologic-
ké konzultace atd. Pro tyto rodiny každoročně připravuje 
Středisko rané péče v  Pardubicích o.p.s. také oblíbený 
zážitkový pobyt.
Letos se uskutečnil zážitkový pobyt pro rodiny s  dětmi 
s handicapem ve dnech 12.–15. září 2024 v Orlickém Zá-
hoří a  jeho okolí. Vzhledem k nepříznivému počasí mu-
sely být plánované outdoorové aktivity nahrazeny jiným 
netradičním programem.
Řešitelka projektu Radka Chudomská společně s  kole-
gyní Martinou Petelíkovou a zkušeným lektorem, nejen 
outdoorových aktivit pro osoby s  handicapem, Karlem 
Vondráčkem pro 21 účastníků pobytu připravili nevšední 
zážitkový program. Děti s handicapem a další členové ro-

din absolvovali individuální a skupinovou výuku v Plavec-
kém bazénu Rychnov nad Kněžnou, kde také mohli vyu-
žít vířivku a zajímavé vodní atrakce. V tělocvičně ZŠ a MŠ 
Orlické Záhoří si vyzkoušeli lukostřelbu, hru boccia, cur-
ling, jízdu na bugině, handbiku, koloběžkách a tříkolkách, 
seznámili se s prvky florbalu a zahráli si alternativní míčo-
vé hry. Dále absolvovali komentovanou exkurzi v technic-
kém zázemí a vodní elektrárně přehrady Pastviny.
Dle plánu se uskutečnil keramický workshop Ateliéru 
Zvonaře a  Hrnčířky v  Deštném v  Orlických horách, hry 
a tvořivé aktivity pro děti, ukázka canisterapie, posezení 
s kytarou, opékání vuřtů a další zajímavé aktivity.
Atmosféra na pobytu byla opět nepopsatelná, rodiny si 
užily mnoho netradičních aktivit. Jeden z rodičů na závěr 
pobytu své poděkování doplnil komentářem, že nečekali 
tolik nezapomenutelných zážitků pro děti i pro dospělé 
a že poprvé po dlouhé době nemysleli na starosti souvi-
sejícími s handicapem syna.
Tento tradiční projekt mohlo Středisko rané péče v Par-
dubicích o.p.s. zrealizovat díky finanční podpoře Spo-
lečnosti DUHA, Nadaci pro děti postižené mozkovou 
obrnou, a  donátorům Burzy filantropie Pardubice: EOP 
Distribuce, a.s., Harcross s.r.o., Pardubickému kraji, městu 
Holice, firmě Chládek a Tintěra, Pardubice a.s., eBRÁNA 
s.r.o. a také díky Nadaci Lenky a Romana Šmidberských. 
Za podporu ze ♥ děkujeme!

Blanka Brandová

Linka důvěry Ústí nad Orlicí informuje a děkuje

Na naší lince důvěry pomáháme široké populaci obyva-
tel od  dětí až po  seniory. Naším klientem se může stát 
každý člověk, který se dostane do náročné životní situace 
nebo řeší každodenní starosti a problémy, se kterými si 
neví rady. Přestože jsme krizovou telefonní linkou Pardu-
bického kraje, jsme dostupní pro klienty z celé České re-
publiky. Naše služba je dostupná nonstop na telefonním 
čísle 465 524 252, v době od 9–21 hod. jsme na Skypu LD 
Ústí nad Orlicí nebo mají klienti k dispozici e-mailové po-
radenství. 
Bližší informace naleznete na  webových stránkách 
www.linkaduveryuo.cz. V roce 2024 jsme také vytvořili 
videospot o naší činnosti, který je ke shlédnutí na you-
tubové adrese https://www.youtube.com/watch?-
v=4HYuElbxyKU. Zajímavé odkazy k  řešení různých ži-
votních situacích mohou případní zájemci zjistit také 

na  facebookových stránkách „Linka důvěry Ústí nad 
Orlicí“.
V  roce 2024 poptávka po  naší službě výrazně stoup-
la. Do  srpna 2024 jsme přijali stejný počet hovorů, jako 
v uplynulém kalendářním roce. 
Dbáme na  odbornost našich služeb poskytovanou na-
šimi pracovníky. Snažíme se, aby naši zaměstnanci byli 
na  Lince důvěry spokojení, věnujeme se jejich duševní 
hygieně a pravidelnému vzdělávání.
Veškerá naše činnost může být realizována i díky vaší fi-
nanční podpoře a další spolupráci s vámi, jako je napří-
klad pomoc s propagací a šíření informací o naší službě. 
Velké poděkování tedy patří nejen vám, ale také všem na-
šim zaměstnancům, kteří tuto krizovou službu poskytují. 
Věřím, že naše práce má velký smysl.

Sylva Heulerová
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HISTORIE

Kalendárium
LISTOPAD

1.–8. listopadu 1874 (150 let) Vojta 
Náprstek připravil a zahájil v zaseda-
cí síni Staroměstské radnice v  Pra-
ze první výstavu sbírek, které zaslal 
Dr. Emil Holub do Čech ze své první 
výzkumné cesty po Africe. 5 703 divá-
ků zhlédlo na 550 exponátů.

1. listopadu 1894 (130 let) byla slav-
nostně vysvěcena další část „nové-
ho“ hřbitova.

6. listopadu 1929 (95 let) se v  Holi-
cích narodil Miloslav Kment, kultur-
ní a  osvětový pracovník, amatérský 
divadelník a  hudebník, první ředitel 
kulturního domu v  Holicích. V  roce 
1970 v  rámci „normalizace“ propuš-
těn a pracoval v obchodě. V listopadu 
1989 se přihlásil k hnutí OF (Občanské 
fórum), byl zvolen jeho mluvčím. Na-
vržen kandidovat na  poslance ČNR 
(Česká národní rada) za OF. Autor sta-
tí o  Holicku. Od  roku 2001 městský 
kronikář. Zemřel 30. ledna 2013 († 84).

7. listopadu 2004 (20 let) zemře-
la ve  věku 82 let Libuše Jilemnická, 
majitelka tanečního studia pro děti, 
učitelka tance, divadelní ochotni-
ce a  režisérka. Narozena v  Holicích 
21. května 1922 († 82).
8. listopadu 1994 (30 let) zemřel 
v  Praze holický rodák Zdeněk Bidlo, 
redaktor Čs. rozhlasu, spisovatel, dra-
matik, autor četných rozhlasových 
pořadů. Po  roce 1968 musel rozhlas 
opustit a  v  dělnické profesi publi-
koval pod jinými jmény. Narodil se 
10. března 1932 († 62).
9. listopadu 1964 (60 let) zemřel 
v  Praze Petr Porák, učitel a  ředitel 
školy, osvětový pracovník, referent 
hasičské jednoty, veřejný činitel 
a městský kronikář v Holicích. Naro-
dil se 8. června 1891 v  Aichetu v  Ra-
kousku († 73).
10. listopadu 1654 (370 let) mělo 
v  jedné řemeslné dílně neopatrné 
zacházení s ohněm za následek velký 
požár s nedozírnými následky. Vyho-
řela podstatná část města – 23 domy 
včetně stodol. Což na  tehdejší zalid-
něnost bylo ranou převelikou.

10. listopadu 1924 (100 let) byl zahá-
jen provoz v  nové moderní budově 
poštovního úřadu v Královéhradecké 
ulici, vznikl tak pro město komplex 
moderních a velmi důležitých budov, 
protože již v říjnu se do sousední bu-
dovy přestěhoval z  radnice okresní 
soud a berní úřad.
14. listopadu 1969 (55 let) Českoslo-
venská televize natáčela v kulturním 
domě estrádní pořad v  rámci cyklu 
„Mates“ (Malé televizní sázení) věno-
vaný 20. výročí národního podniku 
ČSAD (Československá automobilo-
vá doprava).
15. listopadu 1919 (105 let) na schůzi 

zastupitelstva byl stanoven program 
rozvoje města. Obsahoval pět bodů: 
1 – kanalizace města ve spojení s re-
gulací a  meliorací, 2 – postavení 
městského vodovodu, 3 – postavení 
nové školní budovy pro Staré Holice, 
4 – postavení nové školní budovy dív-
čí a 5 – reorganizace městské knihov-
ny „Palacký“.

19. listopadu 1449 (575 let) zemře-
la Kunka (Kunhuta) manželka Jiřího 
z Poděbrad a Kunštátu, zasnoubená 
r. 1440 (měli spolu šest dětí), naroze-
ná r. 1422 (18. listopadu 1425), její otec 
byl Smil z Holic.
22. listopadu 1969 (55 let) byl v Ho-
licích zadržen pro ilegální přechod 
státní hranice polský státní občan, 
který se snažil přes naše území pře-
jít do Rakouska. Prostředky k obživě 
při cestě si opatřoval krádežemi. Byl 
u  něho zajištěn karton s  12 lahvemi 
vína a  krabice perníku, které odcizil 
na našem území.
23. listopadu 1799 (225 let) druhý uči-
tel Václav Konečný si stěžoval direk-
toru hlavní školy v Pardubicích Janu 
Herrmanovi „že mu obec Holická dle 
úmluvy týdenní plat 30 kr. nevyplácí 
pořádně a že od  18 dětí navštěvující 
třídy, ač by jich 80 chodit mělo, nedo-
stane průměrem než asi 15 kr. týdně, 
z čehož i kdyby jen o chlebě a vodě 
byl, živ býti nemůže a že děti přichá-
zejí se vzkazy od  rodičů, že se mají 
učiti jen česky a  německy se naučí 
na zkušené v cizině“.

29. listopadu 1999 (25 let) byla pře-
dána do  užívání zrekonstruovaná 
budova polikliniky na  náměstí T. G. 
Masaryka.

Václav Kment
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KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc LISTOPAD 2024

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE
datum hodina program vstupné
2. 11.   Národní přehlídka jednoaktových her
sobota   Podrobný program na www.kdholice.cz. zdarma
5. 11. 19:30  Partička na vzduchu
úterý   Improvizační show s Michalem Suchánkem a Richardem Genzerem. Vstupenky pouze na ticketst-

ream.cz. | Pořadatel: Mgr. Miroslava Adamová. 599 Kč
14. 11. 10:30  Ene bene Erbene
čtvrtek   Divadelní představení pro školy. 70 Kč
15. 11. 19:00  Petr Hapka a jeho potměšilí hosté
pátek   Koncert k nedožitým osmdesátinám skladatele Petra Hapky. 650-590-550 Kč
24. 11. 15:00  Sněhová Královna
neděle   Nedělní pohádka pro nejmenší. 90 Kč
26. 11. 19:30  Veselé Velikonoce
úterý   Martin Hofmann a Michaela Badinková v komedii o nenapravitelném sukničkáři.
  Představení je součástí ABO. 500-450-400 Kč
28. 11. 17:00  Vánoční cirkus
čtvrtek   Show pro všechny diváky plná hudby, světla, barev a fantazie.
   Pořadatel: Artistická skupina Mistral. 250-220 Kč
1. 12. 14:00  Mikulášská nadílka s pohádkou
neděle   Nedělní pohádka pro nejmenší zakončená mikulášskou nadílkou.
  Příjem balíčků od 13:00.  40 Kč
1. 12. 16:00  Zahájení adventu
neděle   Adventní setkání na náměstí T. G. Masaryka.

KINO
datum hodina program vstupné
6. 11. 17:00  Velký Pán
středa   Hlavní hrdina Malý Pán žije v lesní vesnici se svou milovanou Majolenkou, má kiosek a s kamarády 

kapelu. Idylu naruší zprávy o podivných Jeleňácích ohrožující obyvatele lesa.
   Žánr: loutkový/ rodinný/ dobrodružný. Délka: 72 minut. 100 Kč
12. 11. 19:30  Zahradníkův rok
úterý   Zahradník se svojí ženou se starají o své malé zahradnictví. Jejich život je narušen, když se nový 

majitel zámku chystá přetvořit krajinu podle svých představ.
   Hrají: Oldřich Kaiser, Dáša Vokatá, Štěpán Kozub, Michal Isteník, Alena Mihulová.
   Žánr: komedie/ drama. Délka: 103 minut. 140 Kč
19. 11. 19:30 Prezidentka
úterý   Pět let byla prezidentkou krizemi zmítaného Slovenska – Zuzana Čaputová.
   Žánr: dokumentární. Délka: 109 minut. 140 Kč

AKADEMIE VOLNÉHO ČASU
datum hodina program vstupné
11. 11. 16:00  Z historie holických ochotníků
pondělí   Beseda o éře divadelního souboru Klicpera v 50. letech v legendárním hostinci Na Špici.
   Přednáší Libuše Straková v Africkém muzeu Dr. Emila Holuba. zdarma

VÝSTAVA
1. 11.–31. 12.  Jan Kordina – Záludnost světa
   Výstava v galerii KD. 
1.–29. 11.  Kateřina Fantíková – Portrét a figura
   Výstava ve vitrínách v 1. patře KD.



Bóda Horák a Karel Malich

Začátkem října se konaly dvě vernisáže, které měly jedno 
společné. Obě se týkaly čestného občana našeho města. 
V  Uměleckoprůmyslovém museu Praha zahájil 1. října 
svoji výstavu nazvanou Biosféra Akademický architekt 
Bohuslav Horák. Spoluzakladatel legendární skupiny Ati-
ka se letos stal hlavní tváří Designbloku 2024, největší 
akce tohoto druhu ve střední Evropě. O den později pro-
běhla vernisáž k výstavě Karla Malicha v galerii stejného 
jména v Kulturním domě města Holic. Výstava Přes Ka-
menecký kopec do nebe se uskutečnila u příležitosti sté-
ho výročí narození jednoho z největších výtvarníků druhé 
poloviny dvacátého století. 

Petr Kačer

Bóda Horák se svým kamarádem, členem skupiny Atika 
profesorem Jiřím Pelclem

Do Holic přijel i známý galerista Zděněk Sklenář s vnu-
kem Karla Malicha Jakubem Demartinim
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Hasiči informují

Holičtí dobrovolní hasiči mají za  sebou velmi náročné 
období. Velkým snem totiž bylo, aby fasáda hasičského 
domu v Hradecké ulici dostala barvy, které má budova 
HZS sídlící ve dvoře. Po dohodě s městem, které financu-
je barvy, se hasiči pustili do nelehké práce. Nejdříve bylo 
třeba celou fasádu umýt, což se provádělo z plošiny, kte-
rou nám zapůjčily Technické služby Holice. 

Po  postavení lešení, které nám bezplatně zapůjčil pan 
Marcel Chaloupka, přišly nenadálé komplikace způso-
bené špatným počasím. Několikadenní deště odsunuly 
práce na fasádě a hasiči se museli věnovat jiným úkolům 
a to povodním, které zasáhly nedaleké okolí, a také pře-
devším severní Moravu. Po tři dny byla vybírána v hasi-
čárně humanitární sbírka od  občanů, kterou vyhlásilo 
naše město, a  která ihned putovala do  zasažených ob-
lastí. Naši členové se střídali a pomáhali s odstraňováním 
následků po povodních, nejprve v Hrochově Týnci, v obci 
Lipová-lázně, Zátor a dalších. Zde odpracovali stovky ho-
din při odstraňování spadlých stromů, čerpání vody, čiš-
tění studní a ostatních úklidových pracích. Vždy se vrátili 
unaveni a vyčerpaní, ale s dobrým pocitem, že pomohli 
tam, kde to bylo potřeba. 

Poděkování patří všem, kteří přispěli do sbírky a že jich ne-
bylo málo. Svědčí to o tom, že nejsme lhostejní a umíme 
pomoci tam, kde to nejvíce potřebují. Poděkování ale také 
patří i našim členům a členkám, kteří se zapojili do vybí-
rání sbírky a odstraňování následků povodní, ale také při 
práci na  již zmiňované fasádě. A  až vyjde toto číslo Ho-
lických listů, tak už snad budova hasičského domu bude 
ozdobou našeho města, ale i Sboru dobrovolných hasičů 
Holice, který příští rok oslaví 150 let od svého založení.

Miroslav Vaniš
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V Holicích mi svitla naděje

Pro Židy na celém světě byl minulý rok strašný. Tolik ne-
návisti, násilí, nedostatku empatie a  temných stínů mi-
nulosti, které zvedají své ošklivé hlavy. Proto mi to, co 
jsem letos v  září zažila v  malém městě Holice v  České 
republice, připadalo jako z jiného světa a zastihlo mě to 
nepřipravenou. To, co jsem viděla v Holicích, mi dalo vel-
kou naději do budoucna. Dostala jsem pozvání na obřad 
položení Stolpensteinů. Jedná se o  dlažební kostky při-
pomínající Židy, kteří na daném místě žili, a během šoa 
navždy zmizeli.
Nejsou to první Stolpersteiny položené v  Holicích. Den 
před obřadem jsem absolvovala nejzajímavější možnou 
prohlídku města spojenou s  prohlídkou kamenů, které 
byly v minulosti položeny v okolí centra města, nedale-
ko od radnice. Navštívila jsem také židovský hřbitov, ma-
ličký, velmi klidný a dobře udržovaný. Místo je označeno 
jako jedno ze zajímavostí města na jeho naučné stezce, 
což znamená, že každý, kdo navštíví jiná místa (jako mu-
zeum věnované Dr. Emilu Holubovi) se zde může po trase 
též zastavit.
Díky Milanu a  Dianě Prouzovým, obětavým občanům 
Holic, kteří dělají tolik pro připomenutí minulosti města 
a jeho židovské komunity, která bohužel za války zanikla, 
jsem to všechno mohla vidět a byla jsem nadšena.
V den akce byly kameny položeny na třech různých mís-
tech ve městě a účastníci, mladí i  staří, od studentů až 
po starostu, chodili od jednoho místa ke druhému. Cere-
moniál trval téměř tři hodiny a početná delegace projevi-
la obrovskou úctu a vážnost.
Na  jednotlivých stanovištích tři historici, Petr Mücke, 
Šárka Kuchtová a Renáta Růžičková, krásně a obsáh-
le vyprávěli příběh lidí, kteří byli popravování, muče-
ni, vyháněni, posíláni do táborů, ze kterých se většina 
z nich už nikdy nevrátila. Podrobné a osobité příběhy 
doprovázela melancholická houslová melodie v podá-
ní Lukáše Demeleho a  modlitba za  zesnulé El Maleh 
Rahamim, přednesená kantorem z  pražské Židovské 
obce Danielem Vaňkem. Starosta města Ondřej Vý-
borný položil žluté růže a slova historiků byla zazname-
nána pro budoucnost na  videozáznam. Slavnostního 
aktu se zúčastnila velká skupina studentů Gymnázia 
Dr. Emila Holuba a studentů 4. MB třídy Střední školy 
automobilní. Měla jsem možnost pohovořit se dvěma 
z  nich, Evou Hlaváčkovou a  Ivanem Hlávkou. Zapů-
sobil na  mě jejich přístup, vyspělost, otevřená srdce 
a  zájem o  dění ve  světě. Skupinu účastníků obřadu 
vedl charismatický starosta města. Přála bych si, aby 

takových veřejných činitelů bylo po  světě mnohem 
více. 
Živým duchem projektu Stolperstein v Holicích jsou Dia-
na Prouzová a Milan Prouza, kteří se 365 dní v roce snaží 
udržet vzpomínku na  židovskou komunitu, která ode-
šla z  Čech a  tím pádem i  z  Holic. Zásluhu na  tom mají 
také dvě učitelky, Radka Dojčánová a Eva Pýchová, které 
po léta vedly a vedou své žáky k poznávání a připomíná-
ní holocaustu i židovské komunity, která v Holicích kdysi 
žila.
Bylo mi velkým potěšením setkat se s Danielem Vaňkem, 
který přijel z Prahy. Ukázal se jako skvělý kantor a úžasný 
člověk s upřímnou láskou ke zvířatům.
Pokud bude existovat více podobných komunit jako 
v Holicích, a více malých dětí bude dostávat takové vzdě-
lání, dívám se do budoucna s větší nadějí. 

Orit Nevo, Lod, Izrael

POZVÁNKA NA MARTINSKOU 
JÍZDU A MEMORIÁL JOSEFA 
DOSTÁLA

Klub vozítek s  pedály Pardubický kraj pořádá na  ukon-
čení sezony 4. ročník Martinské jízdy a Memoriál Josefa 
Dostála, konstruktéra autíčka Večerníček a dlouholetého 
aktivního člena. Po závodě bude také vyhlášení Mistra re-
publiky pro rok 2024.
Martinská jízda se uskuteční 9. listopadu 2024 na Měst-
ském stadionu v  Holicích na  IN-LINE dráze. Začátek je 
v 10:00 hodin a po závodě se může každý zájemce projet 
v autíčku a odzkoušet si svoje dovednosti. Zveme všech-
ny zájemce, včetně dětí, a vstup je zdarma.

Milena Vohralíková
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Den válečných veteránů 
připomene sbírka i makové pole
Po sto šesté si v pondělí 11. listopadu připomeneme konec 
prvního válečného konfliktu, který vešel do dějin s příz-
viskem světová válka. Právě onen den celý svět slaví jako 
Den válečných veteránů. Jeho symbolem je květ vlčích 
máků, které pokrývaly hroby vojáků padlých na  západ-
ní frontě. Jako symbol úcty k lidským životům vyhaslým 
ve všech válečných vřavách si proto lidé právě v listopadu 
připínají vlčí máky na klopy či límce svých oděvů. Každo-
ročně se od 1. do 30. listopadu koná i sbírka na podporu 
válečných veteránů, kterou pořádá společnost Post Be-
llum. Ta válečným veteránům z výtěžku sbírky nejen po-
máhá, ale také natáčí jejich vzpomínky a životní příběhy, 
a uchovává je v archivu Paměť národa.
Ke sbírce na podporu a pomoc válečným veteránům se 
již počtvrté připojuje také naše město. Sbírkové kasičky 
s  květy vlčích máků najdete na  podatelně MÚ Holice, 
v městské knihovně, kadeřnictví Craft hairdesign a Café 
Zemánek. Je jen na nás, aby se na hrdiny a jejich příběhy 
nezapomnělo.
Nedílnou součástí připomínky Dne válečných veteránů 
je také „makové pole“, které založíme 11. listopadu u bu-
dovy bývalé Opatrovny v Růžičkově ulici (vedle Sokolské-
ho parku) při slavnostním znovuodhalení restaurované 
pamětní desky holickým mužům padlým v první světové 
válce. Akt začne v 17:30 hodin. Do makového pole může-
te zapíchnout květy vlčích máků až do 17. listopadu. Více 
najdete na webu www.denveteranu.cz.

Lukáš Peška

ANDĚLSKÝ STROM

Pojďte s  námi udělat radost dětem, jejichž rodič je 
ve vězení. Děti vězněných rodičů často prožívají smutek, 
nejistotu a strach, jsou šikanovány a stigmatizovány. Jsou 
to děti a ty si vždy zaslouží pozornost a péči. Nemohou 
za to, do jaké rodiny se narodily. Přestože samy nic nespá-
chaly, nesou velmi těžce důsledky trestného činu svých 
rodičů. 
Kupte dárek konkrétnímu dítěti dle jeho přání (cca 
500 Kč). Ten bude, spolu s dopisem od odsouzeného ro-
diče, odeslán do pečující rodiny. 
Staňte se dárcem – přihlaste se koordinátorovi pro Ho-
lice a okolí, a to do 15. listopadu 2024
Jaroslav Novotný (j-novotny@centrum.cz/tel: 776 656 177)
Druhou možností je, že přispějete finančně na www.mvs.
cz a  Mezinárodní vězeňské společenství se již postará 
o vše potřebné (koupi i odeslání dárku s dopisem). Více 
informací na www.mvs.cz/andelsky-strom/.
Andělský strom je projekt Mezinárodního vězeňského 
společenství, který se bude pořádat již počtrnácté, při-
čemž naše holická farnost (www.farnost-holice.cz) se za-
pojuje počtvrté.

Jarda Novotný

Římskokatolická
farnost Holice
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NEJEN POHYBEM ŽIV JE SOKOL!

A tak je mi velikou ctí přivítat v naší 
jednotě dvě nové krojované sokolky.
Děvčata – sestry Barbora Rampacho-
vá a Kateřina Marková – absolvovala 
koncem září výcvik sokolské stráže. 
S hrdostí a grácií mohou nosit histo-
rický sokolský dámský kroj. Naučily 
se správně pochodovat, zacházet se 

sokolskými symboly, nést prapor, 
klást květiny a věnce při pietních ak-
tech, a hlavně reprezentovat čestnou 
jednotku České obce sokolské.
Třídenní výcvik probíhal v kasárnách 
pod dohledem dvou příslušníků 
hradní stráže v  Praze. Závěrečnou 
zkoušku všeho, co se naučily, vyko-
naly dopoledne před zraky vzděla-
vatele ČOS aby následně odpoledne 
ve  14:00 hod v  pátek 20. září 2024 
vše zakončily slavnostním vyřaze-

ním a přehlídkou pochodu z kasáren 
přes Hradčanské náměstí do Tyršova 
domu.
Podmínkou slavnostního vyřazení 
a  absolvování výcviku je historický 
sokolský kroj. Jeden jsme pořídili 
nově a druhý nám před lety věnovala 
Blanka Jakšlová, děkujeme.
Děvčata, díky a s hrdostí NA STRÁŽ!

Veronika Marková

TJ Jiskra Holice
V Jiskře a ASPV se již od začátku září 
pilně trénuje, a  i  přes pilné cvičení 
si naši předškoláci a  rodiče s  dětmi 
našli čas, a  místo jednoho tréninku 
dne 8. října 2024 se sešli na  oblíbe-
né „Drakiádě.“ Počasí vyšlo perfekt-
ně, svítilo sluníčko, ale přitom krásně 
foukal vítr. Díky tomu jsme mohli vi-
dět přehlídku krásných draků. Tento 
rok jsme změnili místo konání. Díky 
SDH Holice (dobrovolní hasiči), kte-
ří nám poskytli zázemí na Mušce se 
nás sešlo opravdu hodně. I když byla 
louka lehce podmáčená, vše proběh-
lo skvěle. Nejenže draci létali vysoko, 
ale děti plnily sportovní úkoly a na zá-
věr si všichni opekli buřtíky. Dětem 
i rodičům se akce moc líbila a odnes-
li si nejen zážitky, malé odměny, ale 
i  trochu zablácené boty. Moc všem 
děkujeme, bylo to super a těšíme se 

na další akce. A co pro vás chystáme? 
Začneme 1. listopadu, kdy nás čeká 
již třetí Halloweenská strašidelná 
stezka, poté nás 7. prosince navští-
ví čert a Mikuláš a aby si užili trochu 
klidu od  předvánočního shonu ro-

diče, tak se sejdeme a rozjedeme to 
na  Retro diskotéce, která se koná 
taktéž 7. prosince. Děkujeme za pří-
zeň a podporu a těšíme se na vás.

Eva Landsingerová
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Listopad v Holoubku
Na podzimní čas jsme připravili pro seni-
ory oblíbený Trénink paměti s Mgr. Lud-
milou Valešovou. Letošní poslední 
trénink bude v  pondělí 4. listopadu 
od 8:30 do 10:30 hodin. Přihlášení na tel. 
733  141  960 nebo 606  911  379. Vstupné 
50 Kč. V 1. patře Holoubka (schody) v přednáškové míst-
nosti, Dudychova 782, Holice.
Ruční tvoření pro dospělé s  Janou Izaiaszovou – šití, 
háčkování, pletení. Jednou za  měsíc v  pondělí od  17:30 
do 19:30 hodin. Na podzim se sejdeme v pondělí 4. listo-
padu a vyrobíme si vánoční ozdoby z juty a přírodních 
materiálů. S sebou: (juta je zajištěna v Holoubku) tavnou 
pistoli, provázek, přírodniny – šišky borové, kůra, klacíky, 
šípek, jeřabiny…. Setkáme se v dolní tvořivé dílně a vstup-
né je 100 Kč. Prosím o přihlášení přes telefon 733 141 960 
nebo přímo v Holoubku. 
Vařme jinak „Zdravě, chutně, hravě“. Interaktivní kuli-
nářský seminář na téma: „Česká zelenina hravě a zdra-
vě“ – sobota 16. listopadu v  čase 8:45-11:00 hodin. 
Přednáší Mgr. Martina Vrbická – odbornice na zdravou 
výživu a vaření (i pro těhotné a kojící) s 13letou praxí v obo-
ru bezpečnost a kvalita potravin a 12letou praxí jako vý-
živová poradkyně. Kapacita: 10 lidí. Cena: 290 Kč + 110 Kč 
za  potraviny = 400 Kč. Uvaříme si mrkvovou polévku, 
staročeskou lepenici a podzimní crumble. Přihlášení pro-
sím na webu Holoubka nebo přes telefon Holoubka.
V neděli 17. listopadu od 9:00 do 12:00 hodin vás zve-
me na zajímavý seminář v podání lektora Jakuba Peli-
kána „Dech dobíjí mé baterky. Jak na to?“
Pojďme se společně naučit více zastavovat, dobíjet si ba-
terky dechem, umět rozpoznat, že jsme naštvaní jen z vy-
čerpání a umět to rozdýchat. Dozvíme se další techniky, 
jak pomoci dětem, když jsou z něčeho smutné. K tomu 
přidáme techniku na  sport, jak u  toho správně dýchat. 
Jakub je výjimečný mladý muž, instruktor jógy, a přede-
vším certifikovaný lektor dechového systému Oxygen 
Advantage. Kromě toho, že přednáší o dechu na školách, 
má spoustu zajímavých projektů. Více na  www.zdrave-
dychej.cz. Na  seminář je třeba se přihlásit přes přihla-
šovací formulář na  webu Holoubka. Vstupné je 280 Kč. 
Seminář se uskuteční v přednáškové místnosti v 1. patře 
Holoubka.
Od  půlky srpna je komplikovanější příjezd k  Holoubku 
vzhledem k  probíhající rekonstrukci ulice Bratří Čapků. 

Prosím respektujte dopravní značení a  omezení. K  Ho-
loubku se dá přijet z Pardubické ulice (Pardubická – Tylo-
va – Mládežnická – Zborovská – Dudychova nebo Pardu-
bická – Družstevní – Zborovská – Dudychova). Parkovat 
můžete podél budovy Holoubka a v Dudychově ulici po-
dél trávníků.
I  kolem Holoubka jezdí velká nákladní auta, tak prosím 
o větší opatrnost při pohybu po ulicích kolem Holoubka. 
Aktuální informace o provozu Holoubka naleznete na na-
šich webových stránkách a  Facebooku. Kontakty: RVC 
Holoubek, Dudychova 782, Holice, mobil: 733  141  960, 
e-mail: holoubek@charitapardubice.cz, www.rvcholou-
bek.cz, www.pardubice.charita.cz.

Jana Majcová
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Podzim na II. stupni Komenčáku: Nový školní 
rok odstartoval naplno
Hned od prvních zářijových dní to ve škole žilo, a to nejen 
ve třídách, ale i mimo ně. 
Nejprve se podívejme na naše nejmladší – šesťáky, kteří si 
díky adaptačnímu kurzu v Orlickém Záhoří posílili vztahy 
ve třídním kolektivu. Druhý zářijový týden patřil výletům 
do přírody, stezkám odvahy i klasickým hrám. Když po-
časí zklamalo, společenská hra Člověče, nezlob se a další 
vnitřní aktivity zajistily, že nuda rozhodně nehrozila.

Kulturní život na škole rovněž nezůstal stranou. Sedmáci 
si oblékli své nejlepší oblečení a vyrazili do Východočes-
kého divadla v Pardubicích na legendární pohádku S čer-
ty nejsou žerty, která sklidila úspěch nejen díky skvělé 
herecké výpravě, ale i díky známému příběhu o chamtivé 
maceše a statečném mlynáři Petrovi. Osmáci se mezitím 
vydali do  Klicperova divadla na  dramatizaci bestselleru 
Hana od Aleny Mornštajnové. Tento silný příběh z doby 
holokaustu jim poskytl důvod k zamyšlení nad složitými 
otázkami lidské historie a osudu. Na své si přišli i milovní-
ci filmového umění. Žáci 7. až 9. ročníků zhlédli film Vlny 
režiséra Jiřího Mádla, jenž byl letos uveden na  festivalu 
v Karlových Varech.
Konec září patřil Evropskému dni jazyků, který se na naší 
škole již tradičně slaví nejen jazykem, ale i  kulinářským 
zážitkem. Žáci připravili národní pokrmy různých evrop-
ských států a prezentovali je spolu s dalšími zajímavost-
mi a kvízy o jednotlivých zemích. Výsledek? Mezinárodní 
hostina plná nových chutí a vědomostí, která žákům ote-
vřela dveře do rozmanitého světa jazyků a kultur.
Pro naše deváťáky se říjen nesl ve znamení příprav na při-
jímací zkoušky. Matematika a čeština se staly jejich den-
ní rutinou, ale ani profesní orientace nezůstala pozadu. 
Střední školy připravily pro naše budoucí studenty Tech-
nohrátky, kde jim prezentovaly své obory, a  kde si žáci 
mohli udělat konkrétnější představu o  své budoucí ka-
riéře. Největším lákadlem byla možnost projet se histo-
rickou Karosou z  roku 1963 během akce Car Day na  SŠ 
automobilní.
Sportovní úspěchy nás provázely na všech frontách. Žáci 
naší školy excelovali v nohejbalu, kde získali první a třetí 
místo. Zlaté medaile pak přivezli z turnaje v minikopané. 
Nakonec i  náš atletický tým opět potvrdil svou kvalitu, 
když triumfoval v Poháru DDM v atletice.

Kromě pravidelné výuky a sportu se žáci zapojili i do mi-
moškolních aktivit. Od října na naší škole probíhají různé 
kroužky zaměřené na rozvoj osobních zálib a dovednos-
tí. Velký ohlas měl vědecko-badatelský kroužek a  krou-
žek výtvarný. Pro děti s chutí zlepšit své znalosti v oblasti 
anglického jazyka pokračují Cambridge kurzy, které jim 
umožní připravit se na budoucí jazykové certifikáty.
Ani naši učitelé nezahálejí! V průběhu prvních dvou mě-
síců se školili v oblastech přírodních věd, čtenářské gra-
motnosti, anglického jazyka i matematiky, aby svým žá-
kům mohli nabídnout to nejlepší vzdělání.

Tímto pestrým začátkem školního roku nám naši žáci 
i  učitelé ukazují, že ani podzimní měsíce nemusí být 
šedivé a  nudné. Ať už jde o  školní lavice, divadelní sály, 
sportovní hřiště či výlety, naši studenti dokazují, že jsou 
připraveni na výzvy nové školní sezony.

Radka Adamírová
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Naši žáci zdolávají angličtinu s lehkostí
Naši žáci se v říjnu proměnili v jazykové badatele. V rámci 
projektu My English měli jedinečnou příležitost prověřit 
si své znalosti anglického jazyka a v rámci sebehodnoce-
ní zjistit svou jazykovou úroveň. Akce byla určena žákům 
od 3. do 9. třídy. Žáci vybírali ze šesti typů náročnosti tes-
tů od nejjednodušších PreA1 Starters, přes A1 Movers, A2 
Flyers, až k náročnějším A2 Key, B1 Preliminary a někteří 
žáci si troufli i na úroveň B2 – First, která odpovídá matu-
ritní úrovni angličtiny na gymnáziu.
Co na to žáci? Přestože to nebyl vůbec snadný úkol, tak 
děti se poctivě snažily dopátrat své úrovně a řešily pest-
rou paletu aktivit zaměřených na celou řadu jazykových 
dovedností. 
Reakce byly na  tak náročný úkol až nečekaně pozitivní: 
„Bylo to super! Zjistil jsem, že nejlíp mi jde poslech,“ svěřil 
se mi žák 6. třídy a žákyně 8. třídy dodala: „Už vím, na co 
se musím více soustředit, abych uspěla u  Cambridge 
zkoušek.“
Ráda bych poděkovala všem zúčastněným žákům za je-
jich aktivní přístup, kolegům učitelům za  nelehkou pří-
pravu a  realizaci tohoto projektu a  vedení školy za  ob-
rovskou podporu. Věříme, že díky podobným aktivitám 
vyrostou z  našich žáků sebevědomí a  jazykově zdatní 
mladí lidé.
Proč byl tento projekt pro nás důležitý?
•  Individuální přístup: Každý žák si mohl ověřit, jak  si vede 

v jednotlivých oblastech a na co by se měl více zaměřit.
•  Rozvoj osobnosti: Žáci se naučili sebehodnotit, reflek-

tovat svůj pokrok a být hrdí na své úspěchy.
•  Pozitivní zpětná vazba: Z ohlasů mezi žáky vyplynulo, 

že si náročný program užili a považovali ho za přínosný.
•  Příprava na  budoucnost: Děti se seznámily s  formá-

tem prestižních a mezinárodně uznávaných Cambridge 
zkoušek, což je výbornou přípravou pro studijní a pra-
covní příležitosti.

Jsme rádi, že jsme měli možnost žákům nabídnout ta-
kovou zkušenost do života. Na Základní škole Holubova 
věnujeme velkou pozornost rozvoji jazykových doved-
ností. Zařadili jsme nové náročnější a  moderní Cam-
bridge učebnice. V listopadu se uskuteční schůzka pro 
rodiče a zájemce o Cambridge zkoušky, následně Cam-
bridge zkoušky nanečisto. Na  výběr je opět celá řada 
úrovní – dětské zkoušky (Starters, Movers, Flyers), i A2/
Key a B1/Preliminary. 
Ostré Cambridge zkoušky vypuknou 22. února 2025. 
Zkoušky nanečisto i ostré zkoušky jsou opět k dispozici 
i veřejnosti všech věkových kategorií, v případě zájmu se 
na nás obraťte přes webové stránky školy. 

Michaela Sithová

JSME OPĚT NA ZNAČKÁCH
Léto nenávratně skončilo, sluníčko už skoro nehřeje, ale 
to nám nevadí. Na Základní škole Komenského se stále 
něco děje. Naskočili jsme do  vlaku tam, kde jsme před 
prázdninami vystoupili. 
Opět se rozjely pravidelné měsíční schůzky předškoláků, 
kde se setkávají se svými budoucími učiteli. Už si opět 
„Hrajeme na  školu“. Od  čtvrtka 10. října jsme se začali 
opět pravidelně každý týden setkávat s dětmi po odkla-
du. Na  přípravných hodinách se seznamují se školním 
režimem, poznávají školu, snaží se procvičovat barvy, čís-
la, prostorovou orientaci, sluchovou analýzu a  syntézu, 
komunikují se svými budoucími spolužáky a  už se těší 
na školu.
Žáci pátých ročníků se zúčastnili prezentačního Car day 
na Střední automobilové škole v Holicích. Soutěžili na sta-
novištích v  různých manuálních a  vědomostních disci-
plínách, prohlédli si hasičské auto, policejní auto, projeli 
se na  motokárách, poznávali značky aut. Dopoledne se 
velmi vydařilo, a dokonce jsme si ze soutěže odnesli hod-
notné ceny.
Žáci 1.–4. ročníků se zúčastnili ukázkové hodiny basket-
balového klubu BVK Holice. Děti z  naší školy si zalétaly 

na kopci Na Mušce při dalším ročníku Drakiády. Děkuje-
me za perníkové draky Terezce Klusoňové.
Za kulturou jsme vyrazili do kulturního domu v Holicích 
na hudební divadlo „S dechnou do pohádky.“ 
Říjen jsme ukončili strašidelným večerem v  parku 
na téma Halloween.
Děti ze třetích tříd navštívily sokolnické setkání sokolní-
ků z Holic a Opočna, kde se dozvěděly spoustu informací 
o dravcích. Třída 3.A navštívila Vzdělávací centrum Sféra 
a absolvovala program Barevné tkaní a Život čmeláka.
Nesmíme opomenout ani školní družinu, která se koneč-
ně vrátila do  svých krásně zrekonstruovaných prostor. 
Děti se už nemohly dočkat. I  s  družinou děti vyrážely 
na výlety. Navštívily Arboretum Vysoké Chvojno, vyrazily 
do Hradeckých lesů, několikrát navštívily knihovnu i Af-
rické muzeum Dr. Emila Holuba a 18. října v nově oprave-
né družině přivítaly návštěvu z mateřských škol.
Celý první stupeň se tradičně zapojil do projektu „Záložka 
do knihy spojuje školy“. Naší partnerskou školou se stala 
ZŠ Púchov z okresu Trenčín.

Helena Žižková
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Adaptační kurzy holického gymnázia

Adaptační kurz primy proběhl pod vedením školního 
poradenského pracoviště ve dnech 12.–13. září 2024 v RS 
Tramtáryje v  Horním Jelení. Počasí jsme nenaplánovali, 
ani si ho nepřáli, ale vydatný déšť žáci překonali na  vý-
bornou. Stejně tak si poradili s  improvizací v programu. 
Třída se vzájemně seznamovala, soutěžila a statečně se 
zhostila strategických her. Věříme, že i tak krátký společ-
ný pobyt jim přispěje k adaptaci v jejich novém prostředí.
Adaptační kurz tříd 1.A a 5.C proběhl opět pod vedením 
školního poradenského pracoviště ve  dnech 16.–18. září 
2024 na stejném místě. Počasí nám oproti předchozímu 

kurzu primy přálo, a tak jsme mohli plánovaný program 
realizovat nejen v hangáru, ale i venku. Cílem celého pro-
gramu bylo propojit a sblížit obě třídy. Žáci 5.C pomáhali 
novým studentům, aby se zapojili do programu. Dokon-
ce nasdíleli informace o aktivitách školy. Většina žáků při-
stupovala k hrám a úkolům velmi zodpovědně. Přejeme 
všem hodně úspěchů a nová přátelství i zážitky v dalším 
studiu.

Linda Nováková Schättingerová

Holické gymnázium slavilo a praskalo ve švech!
Sobota 28. září 2024 se zapíše do  historie Gymnázia 
Dr. Emila Holuba zlatým písmem, neboť na tento den při-
padly nad očekávání vydařené oslavy 70. výročí od jeho 
založení.
Celodenní program oslav byl pestrý a  nabízel něco pro 
každého. Dopoledne bylo vyhrazeno pro setkání součas-
ných a  bývalých zaměstnanců se zástupci zřizovatele, 
města Holice a  partnery ve  vzdělávání. Ti v  aule zhlédli 
krátký film ze života školy, vyslechli si informace o škol-
ních i mimoškolních aktivitách a zúčastnili se vernisáže 
výtvarných děl s tématikou Dr. Emila Holuba.
Od  jedné hodiny se školní areál otevřel absolventům 
a široké veřejnosti. Dorazily více jak dva tisíce návštěvní-
ků, kteří si procházeli expozice ve třídách, hledali známé 
tváře na tablech, zkoušeli si nejnovější učební pomůcky, 
fotili se ve fotokoutku či ochutnávali kávu ve studentské 
zeměpisné kavárně. V  prostoru sportovního areálu se 
měli možnost nejen občerstvit, ale i vyslechnout hudeb-
ní program, na němž se podílelo hned několik interpre-
tů. Na  přistavěném pódiu postupně vystoupili: BaŠaPa 
– dechový orchestr holické ZUŠ, studenti gymnázia, The 
Backway se svým rock‘n‘rollem, Jiří Schmitzer a konečně 
i Pavel Callta, který publikum nejen rozezpíval, ale i roz-
tančil.
Až do  desáté hodiny večerní jsme byli svědky milých 
setkání a  vzpomínek na  léta dávno minulá. Spokojené 
a  rozesmáté tváře, dětské kočárky na  chodbách školy 

i přítomnost nejstarších absolventů, kteří se zajímali o ak-
tuální dění na gymnáziu, dávaly tušit, že se akce nebýva-
le vydařila. Teď už jen zbývá pročíst si v pohodlí domova 
výroční almanach a otevřít si k němu limitovanou edici 
piva Holický maturant, pokud ovšem patříte mezi těch 
200 šťastlivců, na které se dostalo.
Děkujeme za podporu našemu zřizovateli, městu Holice, 
a  celé řadě sponzorů, bez nichž by nebylo možné akci 
těchto rozměrů uspořádat.

Andrea Daňková

SK HOLICE – 
rozpis domácích utkání
SK Holice „A“ – krajský přebor
So 2. 11. 2024 14:00 Pardubičky
So 16. 11. 2024 13:30 Litomyšl

SK Holice „B“ – okresní přebor
So 9. 11. 2024 14:00 Újezd

Starší a mladší žáci (vždy v 9:30 a 11:30)
Ne 3. 11. 2024  Pardubičky

Ostatní mužstva dohrávají podzim 2024 pouze „venku“.
Vladimír Faltys



14

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT



15

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT



16

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT



17

INZERCE



INFORMACE ZE SPORTU

18

Zdravíme čtenáře Holic-
kých listů. Prázdniny už 
jsou dávno za námi a nám 
to vše zase začalo. Máme 
jediný a  docela dost vel-
ký problém. Dne 27. dub-
na 2024 jsme opustili naši 
hernu stolního tenisu a do-

dnes jsme tam nevstoupili díky předělávce velké spor-
tovní haly. Některé kluby odehrály nějaký ten zápas ještě 
v červnu bez nároku na zázemí (šatna, sprcha, WC atd.) 
Mysleli jsme, že 1. září 2024 už budeme ve svém, ale bo-
hužel. Na konci září už sice někdo odehrál domácí zápasy, 
ale vše v  provizorních sportovních prostorách. My „pin-
česáři“ bohužel ne. Nastal problém, že všechny zápasy 
všech mužstev začínáme hrát na stolech soupeřů. Není 
sranda se domluvit od 3. ligy až po okres, aby nám všichni 
vyhověli.
Abychom mohli hrát zápasy, musíme trénovat, což byl 
zase velký problém. Děkujeme hlavně oddílu Sokola Dol-
ní Ředice, hlavně předsedovi Michalu Kurkovi, který se 
nám snažil ve všech směrech vyjít vstříc. Tolik lidí v Ředi-
cích snad nikdy netrénovalo. Mají tam 4 stoly a my z Holic 
jsme jim tam pěkně zatápěli v obsazenosti od mládeže až 
po ty nejstarší. Mládež trénuje též v Ředicích, a to dojíž-
dění také není žádný med. Někdo přestal díky dojíždění 
a času, protože v Holicích mohly děti přeskakovat např. ze 
ZUŠky a měly to kousek. Nábor dětí jsme nemohli udělat, 
protože vlastně nemáme je kam pozvat. Ale i tak se nám 
podařilo získat do  našich řad další dětičky, které mají 
chuť se zlepšovat.
Tento problém s  naším trénováním, hraním, jsme řešili 
i na vedení města Holic. Podali jsme žádost na  „proná-

jem nebytových prostor“ a  Zastupitelstvo města Holic 
nám schválilo tuto dotaci, která nám přispěje na  tento 
půlroční výpadek. Takže dámy a pánové, milí zastupitelé, 
kteří jste hlasovali pro podporu této žádosti, tak vám moc 
děkujeme za tento krok.
Souhrn odehraných zápasů na začátku sezony 2024/2025
3. liga
TJ Sokol PP Hradec Králové D – KST Holice A 7:7
Mádlo 2,5; Jelínek 2,5; Koubek R. 0,5; Volhejn D. 0,5
TJ Sokol Stěžery A – KST Holice A 8:1
Kycelt 1
Divize
KST Linea Chrudim B – BKST Holice B 4:10
Puchmeltr 3; Hladký 3; Mejstký 3; Vraštil 1 
KP1
TJ Tesla Pardubice C – KST Holice C 10:0
OP1
TJ Loko Pardubice C – KST Holice D 7:11
Hloušek 3,5; Murdych 3,5; Theodor D. 1,5; Hendrych L. 1,5 
OP2
Tělocvičná jednota Horní Jelení – KST Holice E 5:13
Hendrych J. 4; Hendrych L. 3,5; Pečinka 3; Klouček Jar. 2,5
TJ Rosice nad Labem – KST Holice E 10:8
Hendrych J. 2; Kněžour J. 2,5; Hendrych L. 1,5; Klouček Jar. 2
TJ Sokol Přelouč B – KST Holice E 5:13
Hendrych L. 4,5; Kněžour J. 4,5; Hendrych L. ,5; Hendrych 
M. 0,5
Jak vidíte výsledky, tak to nebude žádná procházka. Zase 
to bude boj, ale o tomto to je. Mládež začíná hrát své bo-
dovací turnaje, ale to hlavní začíná až v půli října, takže 
budu informovat až v příštím vydání. Mějte se, a hlavně 
zdravíčko v této uspěchané době.

René Koubek

Ohlédnutí za tenisovou 
sezonou 2024

Letošní tenisová sezona byla úspěšná jak v  kategorii 
družstev, tak i  jednotlivců. Tenisový klub byl zastoupen 
v mistrovských soutěžích Pardubického kraje v pěti vě-
kových kategoriích.
Babytenis reprezentovali naši nejmladší hráči. Pardu-
bickou soutěž sk. B. hráli ve složení Zajačík Š., Kysela O., 
Tesnerová Z., Fidrhelová S., Hartmanová A., Pultar A., Kár-
níková Š. a v této kategorii zvítězili. V soutěži hradecko-
-pardubické krajské soutěže se umístilo družstvo mlad-
ších žáků na  2.  místě ve  složení Bartizal J., Machek D., 
Hartman S., Strnad T., Brynzei D., Machatá S., Strnadová 
L., Štejnarová A., Kopová V. a Moravcová A. 
Velkého úspěchu dosáhlo rovněž družstvo staršího žac-
tva, které se v Pardubické soutěži 2. třídy umístilo na prv-
ním místě ve  složení Machek D., Šrámek K., Mikan O., 
Bartizal J. a Collia V. V Pardubické krajské soutěži 1.A tř. 
se na  třetím místě umístilo družstvo dorostu ve  slože-
ní Doskočil J., Šmejc J., Mrňávek A., Machek D., Rychte-
ra A., Mikan O., Šrámek R., Rychterová T., Ivančáková P., 
Šmejdová J., Zdražilová K. a Hájková R., pro které je toto 
umístění také úspěch. Družstvo dospělých v  silné kon-
kurenci v Pardubické krajské soutěži 1. třídy A vybojovalo 
5. místo. Ve Východočeském přeboru seniorů naši hráči 
získali 3. místo. 
V soutěži jednotlivců dívek dosáhla největších úspěchů 

Zuzana Tesnerová v kategorii Baby na turnaji v Holicích 
(finalistka), 5. místo ve Vysokém Mýtě a 5. místo na ha-
lovém oblastním přeboru. V  kategorii starších žáků Ja-
kub Šmejc zvítězil v jednotlivcích na turnaji ve Vysokém 
Mýtě a obsadil 3. místo v Luhačovicích a v halovém tur-
naji ve Vysokém Mýtě. Ve čtyřhře získal 1. místo 2x ve Vy-
sokém Mýtě, dále zvítězil v Ústí nad Orlicí, v Praze a Ko-
líně. 20. a  21. srpna se na  tenisových kurtech v  Holicích 
uskutečnil celostátní tenisový turnaj dorostu kategorie C. 
Za domácí TK Holice nastoupili Mrňávek Artur, Rychtera 
Adam a Šmejc J. 25. srpna se konal turnaj kategorie Baby. 
Turnaje se zúčastnili hráči za TK Holice Kysela Ondřej, Za-
jačík Šimon a Fidrhelova Stella. 21. a 22. září se konal tur-
naj mladších žákyň a za TK Holice se zúčastnily Machatá 
Sofie, Štejnarová Alžběta a  Moravcová Adéla. Poslední 
týden v srpnu byl na tenisových kurtech uspořádán Te-
nisovo-taneční kemp pod vedením Jakuba a  Barbory 
Hartmanových, kterého se zúčastnilo 19 dětí. Týden se 
velmi vydařil a za vzornou organizaci patří pořadatelům 
velký dík.
Poděkování patří i  ředitelům turnajů Tesnerovi, Šmej-
covi, Martinu Bahníkovi a  správcům za  přípravu teniso-
vých kurtů. V  letošní sezoně se klub zaměřil především 
na  podporu a  péči o  mládež a  rozšíření základny těmi 
nejmladšími zájemci. Pravidelné péči se věnovali trené-
ři Milena Vohralíková, Dana Janská, Luboš Štekl, Jakub 
Hartman a Martin Bahník. Tenisový klub děkuje za pod-
poru činnosti městu Holice a Krajskému úřadu Pardubic-
kého kraje. 

Lubomír Štekl
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Výsledky basketbalových mistrovských soutěží

Začátek nové basketbalové sezony v  Holicích výraz-
ně poznamenala doposud nedokončená rekonstruk-
ce ve  sportovní hale v  Holicích, která měla skončit dne 
31.  srpna. K  dnešnímu dni, tj. 13. říjnu, kdy vzniká tento 
příspěvek, zatím dokončena není. Čeká se až vyschnou 
betony na podlahách a bude se na ně moci položit PVC. 
Kdy to bude, nikdo neví. Naštěstí jsou už ale hotové 
všechny práce ve sportovní části, a tak mohou sportov-
ní kluby od 27. září využívat alespoň palubovku. Sice bez 
sociálních zařízení, ale sportovci jsou skromní a stačí jim, 
když se převléknou v hledišti a osprchují až doma. Výše 
uvedené důvody, v případě holických basketbalistů, zcela 
zásadně ovlivnily jejich letní přípravu. Pro mládež se nám 
podařilo zajistit provizorní přípravu v tělocvičně gymná-
zia. Mohli jsme tak bezprostředně navázat na  týdenní 
srpnové soustředění v Hlušicích a nepřerušit tak kontinu-
itu předsezonní přípravy všech mládežnických družstev. 
Příprava družstva mužů pak probíhala individuálně po-
dle toho, jaké měl kdo možnosti, na venkovních hřištích, 
v  tělocvičnách středních a  vysokých škol nebo v  rámci 
tréninků ve  spřátelených klubech. Samotná mistrovská 
sezona začala pro holické basketbalisty 21. září. Po  do-
mluvě se soupeři jsme všechna domácí utkání přeložili 
na jejich palubovky a od 27. září už můžeme hrát domácí 
mistrovská utkání v Holicích. Velký dík patří holickým so-
kolům, kteří nám v těchto případech umožňují používat 
šatny v jejich sokolovně. Díky nim tak můžeme alespoň 
hostům a rozhodčím poskytnou plnohodnotné hygienic-
ké zázemí k účasti na utkání. 

Celostátní 2. liga mužů:
TJ Třebíč – BVK Holice
75 : 64 (15:14 37:26 54:40)
Žaba 20, Votava 11, Drahoš 7, Ulrych 5, Vlček a Kolář po 4, 
Trojan 3
SK Brno Žabovřesky – BVK Holice
88 : 71 (34:15 48:39 68:56)
Žaba 18, Vlček 12, Ondřej Krejčík a Ulrych po 8, Votava 7, 
Trojan 6, Drahoš a Kubánek po 5, Kolář 2
První dvě kola 2. ligy se hrála už o víkendu 21.-22. září 2024. 
Holičtí muži tedy odjížděli k utkáním do Třebíče a Brna 
bez jediného společného tréninku. Kvůli zranění navíc 
chyběli oba rozehrávači Pepa Pluhař a Marek Bartheldi. 
Na  rozehrávce musel tedy zaskočit mladý osmnáctiletý 
Ondřej Krejčík. Absence společných tréninků, malá ro-
zehranost a nezkušené mládí na rozehrávce se nakonec 
plně projevily a holičtí muži obě úvodní utkání na palu-
bovkách soupeřů prohráli. Nicméně dvě ostrá utkání 
se pro následující období ukázala jako nejlepší trénink. 
V  týdnu po výjezdu na Moravu už jsme pak absolvovali 
první trénink v provizoriu holické haly a ve středu 2. října 
se šlo do prvního kola Českého poháru. Trochu paradoxní 
bylo, že los přisoudil holickým mužům do  prvního kola 
soupeře ze Žďáru nad Sázavou, s kterým se hned o tři dny 
později znovu střetli ve třetím kole 2. ligy. 

Český pohár mužů 1. kolo:
BVK Holice – BK Vlci Žďár nad Sázavou
98 : 69 (24:21 43:40 70:55)
Votava 25, Ulrych 23, Žaba 22, Krejčík Ondřej 11, Kubánek 
8, Drahoš 7, Welsch Michal 2
Žďárští Vlci přijeli do  Holic se sestavou mladíků, kteří 
od  prvních minut utkání nekompromisně stříleli trojky 
ze všech pozic, které se jim naskytly. A  protože byli až 
neuvěřitelně úspěšní, i  když v  některých případech se 
štěstím, bylo poločasové skóre utkání vyrovnané. V dru-
hém poločase se však ukázala stará známa pravda, že 
takováto střelecká potence se vždy obrátí v opak. Vlkům 
přestalo, jak se říká, padat, holičtí muži šli do  trháku 
a závěr utkání už se nesl v exhibičním rázu. Holičtí muži 
tedy postoupili do 2. pohárového kola, v kterém přivítají 
na domácí palubovce tým GAPA Královští sokoli Hradec 
Králové.
Královští sokoli v současné době vedou tabulku 1. ligy bez 
porážky a netají se zájmem o postup do nejvyšší basket-
balové soutěže Kooperativa národní basketbalové ligy. 

Celostátní 2. liga mužů:
BVK Holice – BK Vlci Žďár nad Sázavou
81 : 58 (25:18 43:33 64:46)
Žaba 29, Vlček 20, Ulrych 15, Krejčík Ondřej 7, Votava 6, 
Drahoš a Trojan po 2
BVK Holice – BK Jihlava
72 : 74 (25:27 37:41 54:56)
Žaba 27, Krejčík Ondřej 16, Ulrych 12, Vlček 10, Kolář 4, 
Drahoš 3
K  druhému utkání do  Holic přijeli žďárští Vlci posílení 
o čtyři hráče, zejména pak s dlouhány pod koš. Ke dvě-
ma marodům na  rozehrávce holického týmu naopak 
přibyli další nemocní, Jan Kubánek a  Michal Welsch, 
který utrpěl v  pohárovém utkání zranění žeber. Holičtí 
muži šli tedy do  utkání s  osmi hráči. Žďárským Vlkům 
tentokrát ale tříbodová střelba nevycházela a ani pod-
košové posily nebyly takovým nebezpečím, jakým se 
při rozcvičování zdálo, že budou. Holičtí muži nepone-
chali nic náhodě a přesvědčivě i podruhé nad Žďárem 
zvítězili. Stínem utkání ale bylo zranění holického pivota 
Martina Votavy. Zdánlivě lehké pohmoždění kolena se 
nakonec ukázalo jako problém a jeho léčba bude trvat 
minimálně pět týdnů. A  protože do  nedělního utkání 
nemohl z rodinných důvodů nastoupit Víťa Trojan, zbylo 
na domácí palubovce proti Jihlavě jen torzo týmu šes-
ti hráčů. Přesto holičtí muži proti doposud neporažené 
Jihlavě podali srdnatý výkon. Po  celé utkání drželi vy-
rovnaný průběh. Aby ale vší smůle nebyl konec, utrpěl 
druhý pivotman týmu Štěpán Vlček při podkošovém 
souboji úder loktem do obličeje. Stalo se to v závěru třetí 
čtvrtiny a Štěpán byl natolik otřesen, že už se do utká-
ní nevrátil. Holičtí muži tak dohrávali utkání jen v pěti. 
Přesto měli v  samotném závěru poslední střelu, která 
mohla rozhodnout. Mladík Ondra Krejčík tři vteřiny před 
koncem získal míč, stihl prodriblovat s  míčem na  sou-
peřovu půlku a s klaksonem vystřelil dlouhou trojkovou 
střelu. Střela to byla těžká, pod tlakem a ve velké rych-
losti. Stačila jen ale zasáhnout obroučku a košem bohu-
žel nepropadla. Výkony Ondry Krejčíky v obou utkáních 
jsou pak radostným poznáním. Je dalším odchovan-
cem, který má předpoklad hrát ještě vyšší soutěž, než 
je 2. liga. 
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K dalším dvěma utkáním zajížděli holičtí muži 19. a 20. říj-
na do Jindřichova Hradce a Pelhřimova. Snad se v mezi-
čase někteří zranění a nemocní hráči do té doby uzdraví 
a tým bude kompletní. Jak to dopadlo přineseme příště. 

Nadregionální liga kadetů U 17:
BK Ústí nad Orlicí – BVK Holice 
43 : 74 (12:16 15:37 44:51) 
Pokorný Vít 22, Motl 21, Pokorný Vojtěch, Ducheček, Pitra 
a Synáček po 6, Suchý Lukáš 4, Divíšek 3
TJ Sokl BK Chrudim – BVK Holice
48 : 81 (18:28 29:41 39:71) 
Pokorný Vít 25, Pokorný Vojtěch 16, Ducheček a  Motl 
po 13, Synáček 6, Divíšek 5, Lhoták 2, Pitra 1

Nadregionální liga žáků U 15: 
BK Přelouč – BVK Holice 
79 : 40 (17:11 50:18 67:30)
Krejčík Vojtěch 17, Douša 9, Vodák Maxim 8, Špaček 4, Ca-
letka 2 

Východočeský přebor žáků U 13: 
BVK Holice – Královští sokoli Hradec Králové
35 : 81 (4:17 10:43 18:61)
Pařízek 10, Voborník Lukáš 8, Abel 7, Majerík 6, Tomeš 4
v odvetě 35 : 81 (4:15 8:29 15:50)
Majerík 8, Abel 6, Pařízek, Voborník Lukáš 8, Špráchal 
a Urbánková po 2
BK Přelouč – BVK Holice
31 : 53 (6:13 17:22 25:39)
Potočný Jakub 23, Majerík 14, Pařízek 8, Voborník Lukáš 
a Abel po 4
v odvetě 39 : 49 (12:12 21:21 30:35)
Abel 17, Potočný Jakub 12, Pařízek 10, Majerík a Voborník 
Lukáš po 4, Dohnalová 2

Východočeský přebor žáků U 12:
Královští sokoli Hradec Králové – BVK Holice 
24 : 88 (6:22 10:41 18:60)
Urbánková 33, Pajer 24, Jandík Mikuláš 21, Tomeš 4, Abe-
lová Laura a Vodák Felix po 3 
v odvetě 37 : 70 (7:20 11:37 29:51)
Pajer 25, Urbánková 17, Jandík Mikuláš 16, Tomeš 7, Vodák 
Felix 5
BK Ústí nad Orlicí – BVK Holice 
40 : 49 (13:19 17:31 26:41)
Bartoň 20, Sodomka 9, Pajer a Tomeš po 6, 24, Abelová 
Laura a Potočný Lukáš po 4 
v odvetě 44 : 45 (8:13 23:24 36:33)
Bartoň 17, Jandík Mikuláš 14, Pajer 6, Potočný Lukáš 3, So-
domka a Tomeš po 2, Vodák Felix 1 

Východočeský přebor žáků U 11:
SŠB Pardubice – BVK Holice
18 : 85 (1:25 6:43 14:64)
Pajer 32, Bartoň 20, Vodák Felix 12, Jandík Mikuláš 10, Kar-
lík 4, Barber a Jandík Daniel po 2
v odvetě 12 : 82 (0:28 2:50 7:66)
Bartoň 31, Pajer 24, Jandík Mikuláš 11, Vodák Felix 10, Jan-

dík Daniel, Uhlířová a Tomešová po 2
BVK Holice – Sokol Hradec Králové
124 : 19 (21:5 61:10 87:12)
Bartoň 46, Jandík Mikuláš 21, Welsch Matias 20, Pajer 14, 
Vodák Felix 6, Tomešová 5, Jandík Daniel a Uhlířová po 4, 
Barber a Stolaríková po 2 
v odvetě 126 : 11 (28:0 60:2 95:6)
Mikuláš Jandík 32, Bartoň 25, Pajer 20, Vodák Felix 14, 
Abelová Laura 11, Frajerová 6, Barber a  Tomešová po  4, 
Jandík Daniel 2 

Východočeský přebor žáků U 10:
TJ Sokol BK Chrudim – BVK Holice
50 : 14 (16:4 27:8 39:10)
Frajerová a Jandík Daniel po 4, Tomešová, Schejbal a Loš-
ťák po 2 
v odvetě 48 : 17 (12:2 24:4 38:11)
Trojan 10, Tomešová, Schejbal a Pivoňka po 2, Jirout 1

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží 
můžete sledovat na adrese http://vco.cbf.cz/ – Výcho-
dočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo 
na  adrese http://www.cbf.cz/ – Česká basketbalová 
federace (ligové a extraligové soutěže).

Pavel Welsch

VOLEJBALOVÉ ZPRÁVIČKY
Tak nám začala nová sezona. Vstup do ní se bohužel příliš 
nevydařil. Oproti krásnému umístění téměř ve středu ta-
bulky za herní období 2023/2024 jsme si po podzimním 
kole mírně pohoršily. 
Víme, že letní příprava je žalostná, během prázdnin a do-
volených se nás na hřišti schází opravdu hrstka. Víme, že 
některé mladé perspektivní volejbalistky odchází na vy-
soké školy, takže soutěž neodehrají, že některé se po stu-
diu už nevrátí a že některé jsou v radostném očekávání 
a na nějaký čas s nimi nebudeme moci počítat.
Přesto všechno se do soutěže vrháme s plným nasazením 
a nutno říct, že často nám k výhře chybí jen ty dva zatra-
cené bodíky. Jsme tedy rozhodně důstojným soupeřem 
a protihráčkám umíme zatopit. To nás velmi motivuje a tě-
šíme se, že přes zimu, kdy tréninky probíhají v  městské 
hale pod vedením dobrovolných trenérů a účast je hojná, 
se dostaneme do pořádné formy a v jarním kole naplníme 
naše nové motto: povstaneme jako Fénix z popela 😊. 
Určitě k tomu přispějí i hráčky, které naše družstvo po-
sílí po návratu z mateřské dovolené. Také jsme moc rády 
za šikovné dorostenky, které nám v rámci volejbalového 
kroužku vychovává DDM a ty pak přechází k nám do žen-
ské kategorie. 
Závěrem bych chtěla jménem všech volejbalových nad-
šenců poděkovat vedení města za dlouhodobou podpo-
ru a přízeň, kterou nám věnuje a za kterou jsme jako malý 
klub opravdu vděční.

Pavla Picková


